In The Court of Commissioner, Saran Division, Chapra Arms Appeal No. 03/2014 Sudershan Yadav Vrs. State of Bihar -Corrigendum-

A petition for correction in the order dt. 21.05.2019 passed in Arms Appeal No. 03/2014 has been considered.

In the order dt. 21.05.2019, in the second para the Arms licence No. 18/2000 has been mentioned instead 189/2000 due to typographical error.

In view of the prayer made for, the said error in the order is hereby corrected. As such in third line of the second para of the order 189/2000 should be read in place of 18/2000.

The rest part of order will remain as such.

Dictated and Comedted by me

Saran Division, Chapra.

Saran Division, Chapra.